
 

 
 

公安委員会定例会議(第11回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和８年４月22日(水) 

午後２時10分 ～ 午後４時35分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長、 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴ 公安委員会定例会議会議録 

総務室から、令和８年第10回公安委員会定例会議会議録について伺い

があり了承した。 

⑵  警察署協議会委員欠員補充候補者の決定 

総務室から、警察署協議会委員欠員補充候補者の決定について伺いが

あり了承した。 

  ⑶ 外郭団体定時総会の開催案内 

    総務室から、外郭団体定時総会の開催案内について伺いがあり了承し 

た。 

  ⑷ 知事の権限に属する事務の一部の補助執行 

    総務室から、知事の権限に属する事務の一部の補助執行について伺い

があり了承した。 

  ⑸ 愛媛県公安委員会等に係る行政手続等における情報通信の技術の利用

に関する規則の一部を改正する規則 

    警務部から、愛媛県公安委員会等に係る行政手続等における情報通信

の技術の利用に関する規則の一部を改正する規則について伺いがあり了

承した。 

  ⑹ 行政事件訴訟の応訴体制 

警務部から、行政事件訴訟の応訴体制について伺いがあり了承した。 

  ⑺ 技能検定員に対する行政処分の取消し 

    交通部から、技能検定員に対する行政処分の取消しについて伺いがあ

り了承した。   

⑻ 指定自動車教習所卒業初心運転者の交通事故防止貢献教習所に対する

表彰 

   交通部から、指定自動車教習所卒業初心運転者の交通事故防止貢献教

習所に対する表彰について伺いがあり了承した。 

⑼ 放置違反金に係る愛媛県公安委員会規則及び規程の一部改正 

    交通部から、放置違反金に係る愛媛県公安委員会規則及び規程の一部

改正について伺いがあり了承した。 

⑽ 警察職員等の援助の要求 

    警備部から、警察職員等の援助の要求について伺いがあり了承した。 



 

 
 

⑾ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果、21件の行政処分の決定について伺いがあ

り了承した。 

     

 ２ 報告事項 

⑴ 愛媛県警察における将来を見据えた警察組織の構造改革及び優秀な警

察官の確保に向けた取組 

 警務部長から、愛媛県警察における将来を見据えた警察組織の構造改

革及び優秀な警察官の確保に向けた取組について報告があった。 

委員から「組織の構造改革にあわせ、職員個々の対処能力を更に高度

化させるなど、人材の育成にも努めてほしい」との発言があった。 

委員から「組織を見直し構造改革を行うことは、非常に重要と認識し

ている。優秀な人材の確保と合わせ、県民の安全と安心に繋げていただ

きたい」との発言があった。 

委員から「将来を担う若手職員の意見やベテラン職員の知見を融合さ

せるなど、総合的な体制強化により、力強い組織づくりを推進していた

だきたい」との発言があった。 

⑵ 令和８年度監察実施計画 

首席監察官から、令和８年度監察実施計画について報告があった。 

委員から「各業務を職員個々に任せることなく、組織的に管理し、不

適正事案の防止に努めてほしい」との発言があった。 

委員から「県民から信頼を確保できるよう、職員個々に基本を厳守さ

せるなど、不適正事案を発生させない取組を推進していただきたい」と

の発言があった。 

委員から「監察の実施要領を多様化することは、職員の緊張感を保持

する意味でも効果があると言える。実効性のある業務監察になることを

期待する」との発言があった。  

  ⑶ 令和７年中におけるサイバー犯罪の現状と今後の対策 

    生活安全部長から、令和７年中におけるサイバー犯罪の現状と今後の

対策について報告があった。 

委員から「ランサムウエアによる事案は、大企業が被害に遭い耳目を

集めたが、どこでも発生しうるものとして、適切に対応していただきた

い」との発言があった。 

委員から「犯罪手口が巧妙化し、被害リスクも高まっていると思われ

る。警察庁推奨アプリなど、効果的な対策を継続して県民に周知し、被

害の未然防止に取り組んでいただきたい」との発言があった。 

委員から「サイバー空間を利用する犯罪が増加しており、不安に感じ

ている県民も多いと思う。様々な機会を通じた周知により、被害の防止

に努めてほしい」との発言があった。 

  ⑷ 全国植樹祭に伴う行幸啓警衛に向けた事前対策 

    警備部長から、全国植樹祭に伴う行幸啓警衛に向けた事前対策につい

て報告があった。 

委員から「各種対策や訓練の状況から、警察組織全体の緊張感を感じ



 

 
 

る。警衛が成功するよう祈念する」との発言があった。 

委員から「現場では柔軟な対応が必要な場面もあると思う。最後まで

気を抜かず、完遂するようお願いする」との発言があった。 

委員から「警衛完遂のために講じている各種諸対策を聞き、多大な苦

労があったことを窺い知ることができる。ぜひ成功させていただきたい」

との発言があった。 

  ⑸ 警察組織の構造改革等関係 

    警務部から、警察組織の構造改革等関係について報告があった。 

  ⑹ 愛媛県警察史第４巻の発行 

    警務部から、愛媛県警察史第４巻の発行について報告があった。 

 以 上 


